



НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ СЛІДЧЕ УПРАВЛІННЯ

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601

П О В І Д О М Л Е Н Н Я
про підозру

м. Київ

«15» серпня 2024 року

Старший слідчий в ОВС 3-го відділу (документування злочинів проти миру, людяності та ознак геноциду управління документування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту Головного слідчого управління Національної поліції України полковник поліції Гуков Геннадій Геннадійович, розглянувши матеріали кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 1202400000000875 від 02.05.2024, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, і встановивши наявність достатніх доказів для повідомлення особі про підозру у вчиненні злочину, відповідно до ст.ст. 2, 38, 40, 91-94, 276, 277, 278 КПК України,

П О В І Д О М И В:

Козюбердіну Віталію Володимировичу,
11.10.1980 року народження, уродженцю
селища Станиця Луганська Станично-
Луганського району Луганської області,
громадянину України, паспорт
громадянина України ЕК 861901, виданий
15.06.1998 Станично-Луганським РВ
УМВС України в Луганській області,
РНОКПІ 2950400479, зареєстрованого за
адресою: вулиця Громової Ульяни,
будинок 23б, селище міського типу
Станиця Луганська, Станично-
Луганський район, Луганська область

про те, що він підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов'язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій

території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Фактичні обставини кримінального правопорушення, у вчиненні якого підозрюється Козюбердін В. В.

З 19 лютого 2014 року представниками Російської Федерації (далі – РФ) розпочато збройне вторгнення збройних сил РФ (далі – ЗС РФ), приховане твердженням керівників РФ про переміщення військових підрозділів в рамках звичайної ротації сил Чорноморського флоту, які у взаємодії з військовослужбовцями Чорноморського флоту РФ та іншими підрозділами ЗС РФ здійснили блокування й захоплення адміністративних будівель і ключових об'єктів військової та цивільної інфраструктури України, забезпечивши військову окупацію території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя. 18 березня 2014 року РФ оголосила про офіційне включення Криму до її території.

Одночасно із цим, протягом березня та на початку квітня 2014 року, під безпосереднім керівництвом та контролем представників влади та ЗС РФ представники іррегулярних незаконних збройних формувань, озброєних банд і груп найманців, створених, підпорядкованих, керованих та фінансованих Російською Федерацією, взяли під контроль будівлі, в яких знаходилися органи місцевої влади та місцеві органи виконавчої влади України, військові об'єкти України в окремих районах Донецької та Луганської областей України. 07 квітня 2014 року в м. Донецьку створено терористичну організацію «Донецька народна республіка» (далі за текстом – «ДНР»), а 27 квітня 2014 року в м. Луганську – терористичну організацію «Луганська народна республіка» (далі за текстом – «ЛНР»), у складі яких утворені незаконні збройні формування, які функціонують і по теперішній час.

Внаслідок військових дій у період з травня по серпень 2015 року сили оборони України звільнили частину раніше окупованих територій Донецької та Луганської областей.

Датою початку тимчасової окупації Російською Федерацією окремих територій України є 19 лютого 2014 року. Автономна Республіка Крим та місто Севастополь є тимчасово окупованими Російською Федерацією з 20 лютого 2014 року. Окремі території України, що входять до складу Донецької та Луганської областей, є окупованими Російською Федерацією (у тому числі окупаційною адміністрацією Російської Федерації) починаючи з 7 квітня 2014 року, відповідно до ч. 2 ст. 1 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» від 15 квітня 2014 року № 1207-VII.

Надалі, 24 лютого 2022 року президент РФ оголосив початок так званої «спеціальної військової операції». Після цього, близько четвертої години ранку того ж дня, ЗС РФ, інші збройні формування РФ та підконтрольні їм угруповання іррегулярних незаконних збройних формувань розпочали широкомасштабне військове вторгнення на територію України, увійшовши з

боку РФ, Білорусі та тимчасово окупованої території України, що супроводжувалось завданням ракетно-артилерійських ударів та бомбардувань авіацією об'єктів по всій території України.

23 лютого 2022 р. керівники підконтрольних Російській Федерації самопроголошених органів, які узурпували виконання владних функцій на тимчасово окупованих територіях України Донецької та Луганської областей, звернулися до Президента Російської Федерації з проханням надати допомогу у відбитті надуманої ними збройної агресії «українського режиму проти населення» так званих Донецької та Луганської народних республік.

24 лютого 2022 р. о 5 годині Президент Російської Федерації оголосив про своє рішення почати спеціальну воєнну операцію в Україні.

Цього ж дня збройні формування Російської Федерації (далі – ЗФ РФ), які діяли за наказом політичного і військового керівництва РФ і ЗФ РФ, здійснили широкомасштабне вторгнення на територію суверенної держави Україна.

24 лютого 2022 року Указом Президента України Зеленського В.О. № 64/2022 введено в Україні воєнний стан із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року строком на 30 діб, а у подальшому Законами про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» № 2119-ІХ, № 2212-ІХ, № 2263-ІХ, № 2500-ІХ, № 2738-ІХ, № 2915-ІХ, №3057-ІХ, №3275-ІХ, №3429-ІХ, № 3684-ІХ, № 3891-ІХ продовжувався строк дії воєнного часу в Україні.

З того моменту сили оборони України здійснюють збройну відсіч вздовж всієї лінії фронту.

У громадянина України Козюбердіна В. В., який перебуваючи на тимчасово окупованій території смт. Станиця Луганська Станично-Луганського району Луганської області, та не перемістився на підконтрольну органам державної влади України територію, але маючи на це змогу, виник умисел вчинити умисні дії на шкоду суверенітету, територіальній цілісності та недоторканності України шляхом здійснення колабораційної діяльності.

Перебуваючи в тимчасово окупованому місті Луганськ Луганської області, достовірно знаючи про утворення у 2014 році підконтрольного Російській Федерації самопроголошеного органу «Луганська народна республіка», який узурпував виконання властивих органам державної влади та органам місцевого самоврядування України функцій на тимчасово окупованій території України, у структурі якого утворили органи місцевого самоврядування, інші «муніципальні утворення» відповідно до законодавства наведеного самопроголошеного органу та Російської Федерації, у тому числі «Міністерство палива, енергетики та вугільної промисловості луганської народної республіки», як виконавчого органу луганської народної республіки, який проводить державну політику та здійснює функції з нормативно-правового регулювання, контролю(нагляду) у сфері паливно-енергетичного комплексу луганської народної республіки, електроенергетики, нафтовидобувної, нафтопереробної, вугільної та газової галузей, магістральних трубопроводів нафти та відновлювальних джерел енергії та енергозбереження.

Відповідно до Положення, затвердженого Указом Голови луганської народної республіки від 26 червня 2023 року № УГ-157/23, Міністерство палива, енергетики та вугільної промисловості луганської народної республіки розташоване за адресою: 291016, луганська народна республіка, міський округ Луганський, місто Луганськ, Ленінський район, вулиця Лермонтова, буд.1-В.

Також, відповідно до Положення, Міністерство палива, енергетики та вугільної промисловості луганської народної республіки керується нормативно-правовими актами луганської народної республіки та російської федерації.

Так, усвідомлюючи, що названий самопроголошений орган та інші утворені в його структурі відомства, служби, установи є незаконними органами влади та поширюють свою окупаційну владу в населених пунктах шляхом утворення територіальних органів міністерства, відомств, служб, установ, відповідно до законодавства наведеного самопроголошеного органу та російської федерації, не пізніше 19 серпня 2023 року, Козюбердін В. В. обійняв посаду заступника Міністра палива, енергетики та вугільної промисловості луганської народної республіки, який організовує та координує здійснення повноважень Міністерства у сфері електроенергетики та нафтогазової галузі, яку обіймає до теперішнього часу.

Обійнявши вищевказану посаду, Козюбердін В. В. реалізує до цього часу організаційно-розпорядчі функції, зокрема такі:

- забезпечує розроблення і здійснення заходів з реалізації програм розвитку електроенергетичної та нафтогазової галузях;

- координує роботу з реформування електроенергетичного сектора, вдосконалення ринку електричної енергії, нафтогазового сектору, вдосконалення ринку природного газу, вуглеводневих матеріалів та продуктів;

- координує роботу з впровадження та реалізації державної політики з питань трудових і соціальних відносин та оплати праці в електроенергетичному та нафтогазовому комплексах та взаємодію з галузевими профспілками;

- забезпечує організацію здійснення функцій державного енергетичного нагляду за додержанням режимів споживання електричної та теплової енергії, а також вимог технічної експлуатації електричних станцій і мереж, енергетичного обладнання об'єктів електроенергетики та альтернативної енергетики;

- готує пропозиції щодо утворення, реорганізації і ліквідації підприємств електроенергетичного та нафтогазового комплексів, що належать до сфери управління Міністерства, ефективного використання їх майна та майнових прав, координує і контролює діяльність та вживає заходів щодо забезпечення ефективності їх роботи;

- безпосередньо організовує роботу з керівниками підприємств, установ і організацій, що є у державній власності та належать до сфери управління Міністерства, особами, зарахованими до кадрового резерву на посади керівників;

- організовує роботу з оперативного усунення наслідків надзвичайних ситуацій на об'єктах електроенергетики та нафтогазового комплексу.

Так, виконання основних організаційно розпорядчих функцій заступником міністра Міністерства палива, енергетики та вугільної промисловості лнр Козюбердіна В.В. висвітлюється на офіційних сторінках зазначеного міністерства в соціальних мережах.

Досудовим розслідуванням встановлено, що на офіційній сторінці Міністерства палива, енергетики та вугільної промисловості так званої лнр, за посиланням <https://energy.lnr-reg.ru/rukovodstvo>, зазначено, що Козюбердін В. В. обіймає посаду заступника міністра, який організовує та координує здійснення повноважень Міністерства у сфері електроенергетики та нафтогазової галузі.

Одночасно з цим, на офіційній сторінці Міністерства палива, енергетики та вугільної промисловості так званої лнр у соціальній мережі «Вконтакте», за посиланням https://vk/mintop14?w=wall-213555159_792, міститься допис від 24.04.2023, який має фозображення заступника Міністра палива, енергетики та вугільної промисловості ЛНР Козюбердіна В. В., який організовує та координує здійснення повноважень Міністерства у сфері електроенергетики та нафтогазової галузі. та наступний зміст:

«Минтопэнерго ЛНР продолжает активную работу по восстановлению кадрового потенциала. Сегодня на встрече с ректором Далеvского университета обсудили приоритетные направления.

Заместитель Министра топлива, энергетики и угольной промышленности ЛНР Виталий Козюбердин обозначил потребность в кадрах по направлениям: финансово-экономическая деятельность; электроэнергетика; юриспруденция; бухгалтерский учет.

10 выпускников ВУЗа могут быть трудоустроены в структуру Минтопэнерго ЛНР после получения диплома о высшем образовании.

С целью скорейшей адаптации и получения профессиональных навыков, за каждым трудоустроенным молодым специалистом будут закреплены профильные руководители, в том числе и заместители Министра.

Для студентов это время возможностей. Они смогут применить полученные знания и стать частью команды специалистов топливно-энергетического комплекса Луганской Народной Республики».

Окрім цього, на офіційній сторінці Міністерства палива, енергетики та вугільної промисловості так званої лнр у соціальній мережі «Вконтакте», за посиланням https://vk/mintop14?w=wall-213555159_577, міститься допис від 27.01.2024, який має фотозображення заступника Міністра палива, енергетики та вугільної промисловості так званої лнр Козюбердіна В. В. та наступний зміст:

«На восстановление пострадавших в ходе боевых действий объектов энергетики Северодонецкой агломерации дополнительно было выделено свыше 800 млн. рублей. Об этом сообщил Заместитель Министра топлива, энергетики и угольной промышленности ЛНР Виталий Козюбердин.

В рамках программы социально-экономического развития ЛНР, в 2023 году началась реализация мероприятий по восстановлению и реконструкции распределительных сетей:

51 объект электроэнергетики – воздушные и кабельные линии электропередачи, подстанции 35-110 Кв;

Работы завершены на 7 объектах, на разных стадиях завершения работ находится 44 объекта.

Приобретено 10 единиц спецтехники с целью надлежащего обслуживания электрических сетей Республики.

В 2024 году запланированы работы ещё на 11 объектах электроэнергетики на общую сумму более 1 млрд. рублей.

ПАО «Россети» было поставлено порядка 290 наименований энергооборудования, кабельно-проводниковой продукции и других ТМЦ на сумму более чем 500 млн. рублей с целью прохождения текущего ОЗП.

На закупку спец.оборудования и ТМЦ с целью восстановления аварийного запаса предусмотрено 169 млн. рублей».

Також, під час огляду офіційної сторінки Міністерства палива, енергетики та вугільної промисловості так званої лнр за посиланням: <https://energy.lnr-reg.ru/news/2023/09/budushhee-respubliki-v-nashih-rukah/>, опубліковано новину про те, що заступник міністра Козюбердін В. В. прийняв участь у виборах на тимчасово окупованій території України.

Так, у вказаній новені міститься фотозображення заступника Міністра палива, енергетики та вугільної промисловості так званої лнр Козюбердіна В. В. та наступний зміст:

«Сегодня в 8:00 утра по всей территории ЛНР открылись избирательные участки. Заместитель Министра топлива, энергетики и угольной промышленности ЛНР Виталий Козюбердин уже сделал свой выбор за развитие и будущее ЛНР:

«Это наш гражданский долг, прийти и проголосовать за будущее наших детей, за сильную и развивающуюся Республику, за мир и процветание на нашей земле. За то, какой мы хотим видеть ее завтра».

Виталий Козюбердин также отметил высокий уровень организации на участке – «это поможет обеспечить честность и прозрачность выборов»».

Отже, громадянин України Козюбердін В. В., обійнявши посаду заступника Міністра палива, енергетики та вугільної промисловості луганської народної республіки, який організовує та координує здійснення повноважень Міністерства у сфері електроенергетики та нафтогазової галузі (виконавчого органу луганської народної республіки) в тимчасово окупованому місті Луганськ Луганської області, своїми умисними діями вчинив колабораційну діяльність, спрямовану на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності України.

Таким чином, Козюбердін В. В. підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов'язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

**Старший слідчий в особливо
важливих справах 3-го відділу
(документування злочинів проти миру,
Людяності та ознак геноциду)
управління документування злочинів,
учинених в умовах збройного конфлікту
Головного слідчого управління
Національної поліції України
полковник поліції
15 серпня 2024 року**



Геннадій ГУКОВ

ПОГОДЖУЮ

**прокурор третього відділу управління
процесуального керівництва досудовим
розслідуванням та підтримання публічного
обвинувачення Департаменту нагляду за
додержанням законів Національною
поліцією України та органами, які ведуть
боротьбу з організованою злочинністю,
Офісу Генерального прокурора
15 серпня 2024 року**



Андрій ІВАНОВ

На підставі ст. 277 КПК України Козюбердіну В. В. роз'ясненні його права як підозрюваного, а саме:

- 1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;
- 2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, а також отримати їх роз'яснення у разі необхідності;
- 3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого та перед кожним наступним допитом з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, на присутність захисника під час допиту та інших процесуальних дій, на відмову від послуг захисника в будь-який момент кримінального провадження, на отримання послуг захисника за рахунок держави у випадку відсутності коштів на оплату таких послуг;
- 4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент відмовитися відповідати на запитання;
- 5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент відмовитися їх давати;
- 6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання;
- 7) у разі затримання – на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце свого перебування;
- 8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;
- 9) брати участь у проведенні процесуальних дій;

10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;

11) застосовувати з дотриманням вимог КПК України технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься вмотивована постанова (ухвала);

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;

13) заявляти відводи;

14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування, та вимагати відкриття матеріалів;

15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;

16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді;

17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення не підтвердились;

18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватись послугами перекладача за рахунок держави.

Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на зустрічі з представником дипломатичної чи консульської установи своєї держави, яку йому зобов'язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

На всіх стадіях кримінального провадження підозрюваний має право примиритися з потерпілим і укласти угоду про примирення. У передбачених законом України про кримінальну відповідальність та КПК України випадках примирення є підставою для закриття кримінального провадження.

Про підозру мені повідомили, копію повідомлення про підозру та пам'ятку про процесуальні права та обов'язки вручили, права підозрюваного мені оголосили та роз'яснили.

Підозрюваний:

(підпис)

В. В. Козюбердін

«___» год. «___» хвилин «___» _____ 20__ року.

Захисник:

(підпис)

«___» год. «___» хвилин «___» _____ 20__ року.

**Старший слідчий в ОВС
ГСУ НП України
полковник поліції**

Геннадій ГУКОВ